

Торонтонське робітництво повинно солідарно голосувати за кандидатами комуністичної партії в міських виборах першого січня!

ПРОТИ КАПІТАЛІЗМУ -- ЗА КОМУНІЗМ

В міських виборах міста Торонто робітники й робітничі матимуть до вибору представників капіталістичної класи, або й лейбористських агентів, з одної сторони, і представників єдиної революційної партії пролетаріату, кандидатів Комуністичної Партії Канади, з другої. Перші стоять за все це, що сьогодні терпить робітничий клас — за голод і нужду працюючих, поліційний терор, за ще більше пригноблення й виганяк працюючих і т. д., — а другі ведуть активну боротьбу за визволення робітничого класу від всього того зла, яке вона терпить за капіталізму.

Ці вибори є теж однок з форм класової боротьби. Беручи в них участь, робітники повинні виявити, з ким вони йдуть: чи з оборонцями капіталізму, чи з комуністами, що провадять робітничий клас на боротьбу за повалення капіталізму і за встановлення комунізму.

Міська рада є, хоч і невеличка, але все таки частинкою того складного апарату, при допомозі якого капіталістична класу придрушує робітничу класу й примушує її користися капіталістичному гнетові й виганяку. Тому важливо для робітничого класу мати в ній своїх революційних представників, що виявляли б її шкідливу для працюючої роботи, розкривали б участь в ній протиробітничі роботи лейбористських обманців, виявляли б правдиву суть буржуазної демократії, щоб таким чином швидко допомогти робітничій класу організувати свої сили для повалення капіталізму і встановлення своєї робітничої влади.

Робітник чи робітниця, що голосує підчас виборів на буржуазного кандидата, якої б то не було політичної масти, або ж на лейбориста, своїм таким вчинком заявляє, що погоджується з теперішнім ладом, з теперішнім своїм становищем і хоче, щоб надалі громадськими справами правила й керували оборонці капіталізму. Ті ж робітники й робітничі, що голосують за комуністичних кандидатів, заявляють виразно, що вони незадоволені з теперішнього ладу, з теперішнього свого становища, що бажають повалення капіталізму і будуть за це боротися.

Звичайно, висліду виборів не можна брати за зовсім певне мірило того, що ось стільки то лише робітників є незадоволених з капіталізму, а всі інші всім задоволені. Буржуазія єміє дуже хитро обманувати працюючі маси, переконуючи їх всіма можливими способами й засобами, яких вона має аж надто багато, що бучим то її представники й агенти тільки те й думають, щоб дбати за інтереси всіх громадян, отже й працюючих. Через те дуже багато робітників кожного разу падають жертвою того обману.

Ось чому всі класово свідомі робітники й робітничі та їхні організації мусять напружити всі свої сили, щоб підчас виборчої кампанії розяснити як найширшим робітничим масам, як треба робітникам ставитися до виборів, щоб розкрити перед ними обман буржуазної демократії, за яким криється прихована буржуазна диктатура.

Українські робітники міста Торонто в минулому ставилися до виборів легковажно. Одні вважали вибори за політичну комедію, на участь в якій не варт тратити часу. Інші ж гадали, що без них у виборах обійдеться. Ці думки й настрої необхідно переломити й ставитися до виборів свідомо, як до політичної боротьби, в якій робітничий клас повинна брати участь і виявляти своє ставлення до капіталізму.

У міських виборах, як і у всякій іншій боротьбі класового характеру, робітники мусять об'єднувати свої сили проти сил буржуазії. У виборах, як і у всякій іншій боротьбі робітничий клас проти буржуазії, необхідно підняти голос протесту проти всіх тих умов громадського життя за капіталізму, від яких терплять працюючі маси. Речинками того протесту являються тільки комуністичні кандидати. Дійсні, революційні гасла й домагання в інтересах робітничого класу видиває в цих виборах тільки Комуністична Партія, що йде вперед в кожній боротьбі робітничого класу, всяких її боїв.

Голоси, віддані за комуністичних кандидатів, це голоси за тими певними домаганнями й потребами, що їх від імені робітничих мас видиває Комуністична Партія; це голоси за власні інтереси робітничого класу. Голоси, віддані робітникам за буржуазних кандидатів, це зрада своїх власних робітничих інтересів, це змицнювання буржуазного угнітання й виганяк працюючих мас.

Тому кожний робітник і кожна робітниця тих вард міста Торонто, в яких поставлені кандидати Комуністичної Партії Канади, повинні обов'язково взяти участь у виборах і голосувати на комуністів.

М. Попович.

НАД ЧИМ СЛІД ТОРОНТОНСЬКИМ РОБІТНИКАМ ПОДУМАТИ

Передвиборча машинерія та махінація всяких політичних спекулянтів в Торонто — в повному ході. Всі стараняться перетягнути робітничі маси на свою сторону. Знову поспішали масельні та багато обіцяючі слова на сторінках щоденної торонтонської преси. Кандидати буржуазних груп обіцяють робітникам всякі

скористали? На ці всі питання маємо негативну відповідь. А ті всі передвиборчі обіцянки — не ніщо інше, а блахман, яким буржуазія задурманює робітничі маси, аби тільки позискати їхні голоси підчас виборів.

Одинока політична організація, яка цього року номінувала своїх кандидатів до міської ради, є Комуністична Партія Канади, партія яка всеціло не тільки відчас виборів, але й цілий час бореться по стороні робітничого класу, члени якої кожної хвили в ній боротьбі є наражені на поліцейські клоди дреперівських козаків, арештування та засуди тільки за те, що обстоюють інтереси робітників та стають в обороні працюючих робітничих мас.

Компартія в теперішніх міських виборах в Торонто береться до активної участі, і номінувала найбільш загартованих і витрепаних в робітничому русі працівників, т. т. Тима Бака на контролера, Макса Шура на алдермена в 4-й варді і Івана Бойчука на алдермена в 5-й варді.

Нагітка торонтонської дреперівщини на робітничий вільний рух, за якою криється міська рада та взагалі міська буржуазія, негаває й досі. Терор поліції дльше

БЕЗРОБІТТЯ Є ГОЛОВНИМ ПИТАННЯМ В ТОРОНТОНСЬКИХ МІСЬКИХ ВИБОРАХ

Тільки програма комуністичної партії й її кандидатів відбиває в собі домагання робітничого класу. — Тому в день виборів голосуйте за комуністичними кандидатами!

Безплатна асекурація від безробіття.

Комуністична партія підносить свою революційну програму в справі безробіття. Головним домаганням партії є асекурація безробіття коштом держави. Але ця асекурація не сміє бути подібна до асекурації в інших капіталістичних країнах, де головні фонди для цієї асекурації витягаються з робітничих кишенів, відраховується з їхньої заробітної плати.

Комуністична партія протриває такої асекурації, яку стигається з робітників коштом знижування рівня робітничого життя. Комуністична партія домагається, щоб для асекурації від безробіття фонди було стигнено державою з капіталістичної класи, без ніякого оподаткування робітників.

Комуністична партія домагається, щоб всі теперішні видатки на мілітарні справи в Канаді були обернені на фонд допомоги безробітним. Коли десятки тисяч робітників в місті й 300,000 по цілій Канаді хіба які місці чи добродійні товариства змицсередяться та дадуть нужденну "допомогу".

Робітникам-імігрантам грозять депортацією і в деяких випадках вже піднято кроки, щоб депортувати робітників-імігрантів, які є без роботи. Лейбористські політишени пропонують таку саму медичину для безробітних, як і буржуазні політишени, перестерігаючи капіталістичну класу, щоб вона не допускала справи безробіття до самого вершка, бо це може погано відбитися на н-

Домагання робітничого класу.

Підносячи ці головні домагання, комуністична партія бореться за негайні частинні домагання робітників в Торонто. Метою цього є заставити капіталістичну класу давати не-

БЕЗРОБІТНІ



Правителі Келгари й Ріджайни ухвалили депортувати "чужинецьких" безробітних, бо вони є "публичним тягарем". Публичним тягарем є не безробітні, але ті, хто позбавив їх праці й права на життя.

гайну допомогу безробітним, що вони її потребують.

І хоч ці частинні домагання самі по собі не є остаточною революційною метою робітників, боротьба за них вчить робітників способів боротьби проти капіталізму і за встановлення робітничо-фермерського уряду. Тому комуністична партія видиває такі негайні домагання:

1. Виасигнування готівкою з муніципальних, провінціальних і федеральних фондів для допомоги всім безробітним без дискримінації проти мешканців, безробітної молоді чи жінок.
2. Виплачування всієї допомоги готівкою, а не річима.
3. Проти викидування з помешкань за незаплатення ренти чи податку.
4. Безплатне світло, вода й паливо для помешкань безробітних.
5. Безплатні обіди, одяг і їзда стріг карою для дітей, батьки яких є без роботи.
6. Скасування будинку індустрії й пробної роботи.
7. Скасування всіх законів про волокитство і всіх місцевих статутів, яких живнається для здушування й арештування активних безробітних.
8. Допомога повинна бути пісяя юнійної скалі. Роботу давати відповідно до здатно-

сти й досвіду робітників (робітниць, молоді, офісових робітників і т. д.) Усуцення виробовуючої роботи.

Комуністична партія видиває ці домагання й бореться за них, як за конкретні домагання безробітних. Капіталістичні й лейбористські політишени не підносять цих домагань, бо вони лише заінтересовані в затриманні капіталістичної системи і в знижуванні життєвого уриву робітничого класу. Часами деякі з них підтримують деякі з цих домагань, на словах, головню такі, як безплатна вода, чи їда для дітей безробітних, але вони за ці домагання не будуть боротися так довго, як вони (домагання) означають поширення боротьби за повалення капіталізму. Компартія буде завжди боротися за інтереси робітничого класу. Вона дасть провід безробітним помімо буржуазних і лейбористських політишених і помімо терору Дреперових синьо-кафтанних козаків.

Працюйте й боріться за комуністичних кандидатів!
Виберіть Тима Бака до контрольного ради!
Виберіть Макса Шура на алдермена від 4-ої варди!
Виберіть Івана Бойчука на алдермена від 5-ої варди!

О. Р.

ЗРІСТ БЕЗРОБІТТЯ Й МІСЬКІ ВИБОРИ В ТОРОНТО

Торонтонські робітники, що мучаться в кігтях нинішньої економічної кризи, повинні солідарними голосами на комуністичних кандидатів 1 січня задемонструвати свої домагання.

Торонто зараз стоїть на передодні міських виборів, які мають відбутися на 1-го січня, 1931 р. Все заворушилось. Місцева буржуазна преса від довгого часу в редакційних статтях вихваляє, як то багато добра зробила теперішня міська управа для своїх ситезенів. І чого там немає: і про напру доріг, будову мостів, собівів і т. п. А зараз на передодні виборів тим більше заговорила. Навіть безплатні рекладають для безробітних закладають. Ну, як звичайно, це тільки на час виборів. Зараз всі буржуазні кандидати беруться лічити безробіття, яке з кожним днем все таки зростає. Всі ці обіцянки тільки на час виборів, а потім та сама історія, та сама нужда та горе для робітників а "просперіті" для буржуазії та її прихвостнів.

Одинока Комуністична Партія Канади ставить свою програму ясно і недвозначно. Не тільки в часі виборів, але цілий час зводить вона нерівну боротьбу з капіталістичним ладом. Беручи участь в виборах, К.П.К. номінувала своїх кандидатів, якими є т. т. Тим Бака, Іван Бойчук і Макс Шур.

Головним завданням і обов'язком робітників Торонто є цю номінацію підтримати і в часі виборів всім, як один, голосувати на вище згаданих товаришів — тому, що К.П.К. одинока стає в обороні робітників на кожному кроці. Торонтонське робітництво в теперішніх міських виборах мусить на першому плані поставити справу безробіття. Понад 300,000 безробітних в Канаді, з яких десятки тисяч є в Торонто, засуджені на голодове животіння. Немає ані

одного дня, в якому не загинув би безробітний чи то влягався від виснаження, зима та голоду на вулиці чи відобравши собі життя кидавшись під поїзд. До цієї 300,000 армії безробітних треба додати величезне число, які працюють 2-3 дні на тиждень, заробляючи заледні на мізерний прожиток.

Та не треба забувати, що й ті, котрі зараз працюють, кожної хвилини можуть опинитися в рядах безробітних. В капіталістичних країнах зараз до цього йде. Безробітні знаходяться вірост в безвихідному стані. Кожне місто в Канаді (отже й Торонто не лишається по заді) ухвалило, що не сталим мешканцям, а ще й до того самотнім безробітним жадної допомоги не дається. Буржуазія зараз настоює, щоб всіх безробітних "чужинців", що хотять допомоги, депортувати. Про це вже заговорила денна торонтонська преса. Та не тільки буржуазія, але й всякі лейбористи та незалежники живуть такою душкою, що це найкращий лік на безробіття.

Одинока Комуністична Партія стає в обороні безробітних і бачить іншу розв'язку, про яку пишеться на іншому місці: "Наші капіталісти та їхні служакки лейбористи думають заіквідувати безробіття це й другим способом, впроваджуючи "асекурацію від безробіття", розуміється не своєю, а робітничим коштом. І зараз в багатьох випадках "працюючим робітникам кожної плати зривають по пару доларів на помі безробітним. Чи це правильний шлях для усунення безробіття? Ні. Компартія стоїть на становищі, що коли говорити про "асекурацію від безробіття" то такої треба, але не коштом робітників, як це го хоче буржуазія. Не робітничу, а капіталістичну класу має покрити кошти асекурації від безробіття.

Канада, як кожна імперіалістична держава видає велику суму грошей на воєнну підготовку та на озброєння. Компартія ставить домагання, щоб всі ці гроші, які витрачаються на воєнне приготування, було виасигновано як негайну допомогу безробітним. Партія ставить домагання усунути зі шкіль мілітаризм, як рівно рішуче виступає проти втягування молодих безробітних до армії. Вона на кожному кроці демаскує всяких буржуазних гілокритів, всяких прислужників буржуазії — ріжних фейкерів.

Компартія стає до боротьби за повалення теперішньої капіталістичної системи, на руїнах якої має повстати робітничо-фермерський уряд.

Компартія завжди боролася й бореться за інтереси працюючих, вона й зараз одинока бореться проти виганяку і терору супроти робітничого класу, проти терору дреперівщини в Торонто, за свободу слова та зібрань. Тому в день-виборів кожний робітник і робітниця повинні голосувати на робітничих кандидатів, якими є т. т. Тим Бака на контролера, Іван Бойчук на алдермена варди 5-ої, Макс Шур на алдермена варди 4-ої.

Товариші робітники й робітничі міста Торонто! Покажіть свою робітничу солідарність і в день виборів голосуйте тільки на робітничих кандидатів: Тима Бака, Івана Бойчука і Макса Шура!

РОБІТНИКИ ВИБОРЦІ ТОРОНТО! ДЕМОНСТРУЙТЕ СВОЇМИ ГОЛОСАМИ ПРОТЕСТ ПРОТИ ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ! — ГОЛОСИ НА КАНДИДАТІВ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ — ЦЕ ГОЛОСИ ЗА СВОБОДУ РОБІТНИЧИХ ЗІБРАНЬ, ЗА СВОБОДУ СЛОВА! — ГОЛОСУЮЧИ НА КОМУНІСТИЧНИХ КАНДИДАТІВ — ВИ ГОЛОСУЄТЕ ЗА ДОПОМОГОЮ ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ, ПРОТЕСТУЄТЕ ПРОТИ ДЕПОРТАЦІЇ "ЧУЖИНЕЦЬКИХ" РОБІТНИКІВ, ПРОТИ КАПІТАЛІСТИЧНОГО НАСИЛЬСТВА НАД ПРАЦЮЮЧИМИ!